
TABELA DE COMPATIBILIDADE - LÂMINA X CABO

INSTRUÇÕES DE USO

Lâminas para Bisturi
Modelos: Aço Carbono e Aço Inoxidável

DESCRIÇÃO: Lâminas descartáveis para 
bisturi.
COMPOSIÇÃO: Modelos de Aço Carbono 
e Aço Inoxidável.
INDICAÇÃO: As lâminas descartáveis 
para bisturi são indicadas para cortar 
tecidos do corpo humano durante 
procedimentos cirúrgicos e outros 
procedimentos aplicáveis.
CONTRAINDICAÇÕES: Não utilizar para 
além de cirurgias. Não utilizar se o 
paciente for alérgico a metais. Não 
utilizar em cirurgias cardiovasculares, 
neurovasculares e oftalmológicas.
MODO DE USO: Selecione a lâmina 
conforme a necessidade. Inspecione a 
embalagem quanto à integridade e data 
de validade. Abra assepticamente o 
invólucro de alumínio pela face indicada, 
de modo que o lado cortante da lâmina 
fique voltado para cima; Com o auxílio 
de um porta-agulhas ou pinça cirúrgica, 
empurre a lâmina em direção ao cabo 
até que se encaixem; Utilize o produto 
conforme técnica cirúrgica adequada; 
Após o uso, remova cuidadosamente a 
lâmina (com auxílio de uma pinça) 
desencaixando-a do cabo.
LIMPEZA/ESTERILIZAÇÃO: Produto 
esterilizado por radiação gama. Produto 
descartável e pronto para o uso. Nenhum 
método de limpeza e desinfecção é 
requerido.
DESCARTE: Descarte conforme legislação 
local vigente.

ADVERTÊNCIAS: Leia as instruções de uso. 
O produto deve ser utilizado apenas por 
profissional qualificado. Antes de usar 
verifique a integridade do produto e da 
embalagem junto com o prazo de 
validade. Utilize o produto 
imediatamente após abrir a embalagem. 
Produto de uso único, proibido 
reprocessar. A esterilidade do produto 
não é garantida caso a embalagem 
esteja danificada. Manter fora do 
alcance das crianças.
PRECAUÇÕES: Abra o pacote a partir da 
direção de abertura para evitar 
ferimentos.
EFEITOS ADVERSOS: A utilização 
inadequada ou o uso incorreto do 
dispositivo pode resultar em eventos 
adversos para o paciente ou usuário, 
como cortes profundos ou lesões ao 
usuário durante a montagem da lâmina.
ARMAZENAMENTO/TRANSPORTE: 
Armazene/transporte ao abrigo da luz 
solar direta e da chuva. Mantenha o 
produto em local com temperatura entre 
100C a 400C e umidade entre 35% UR e 
65% UR.
PRAZO DE VALIDADE: 05 anos a contar da 
data de esterilização, em embalagem 
não violada.
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Aço Carbono

Modelo de lâmina Cabo compatível

PCS 9 CABO 3
PCS 10 CABO 3
PCS 10A CABO 3
PCS 11 CABO 3
PCS 12 CABO 3
PCS 12D CABO 3
PCS 13 CABO 3
PCS 14 CABO 3
PCS 15 CABO 3
PCS 15C CABO 3
PCS 16 CABO 3
PCS 17 CABO 3
PCS 18 CABO 4
PCS 19 CABO 4
PCS 20 CABO 4
PCS 21 CABO 4
PCS 22 CABO 4
PCS 23 CABO 4
PCS 24 CABO 4
PCS 25 CABO 4
PCS 36 CABO 4
PCS 40 CABO 4
PCS 60 CABO 8

Aço Inoxidável

Modelo de lâmina Cabo compatível

PSS 9 CABO 3
PSS 10 CABO 3
PSS 10A CABO 3
PSS 11 CABO 3
PSS 12 CABO 3
PSS 12D CABO 3
PSS 13 CABO 3
PSS 14 CABO 3
PSS 15 CABO 3
PSS 15C CABO 3
PSS 16 CABO 3
PSS 17 CABO 3
PSS 18 CABO 4
PSS 19 CABO 4
PSS 20 CABO 4
PSS 21 CABO 4
PSS 22 CABO 4
PSS 23 CABO 4
PSS 24 CABO 4
PSS 25 CABO 4
PSS 36 CABO 4
PSS 40 CABO 4
PSS 60 CABO 8

Notificação ANVISA: 
Lâminas Aço Carbono: 80213429015
Lâminas Aço Inoxidável: 80213429016



COMPATIBILITY CHART – BLADE / HANDLE

INSTRUCTIONS FOR USE

Scalpel Blades
Models: Carbon steel and Stainless steel

DESCRIPTION: Disposable scalpel blades.

COMPOSITION: Models of carbon steel 
and stainless steel.

INDICATION: Disposable scalpel blades 
are indicated for cutting tissue from the 
human body during surgical procedures 
and other applicable procedures. The 
device is sterilized by gamma radiation. 
The device is considered invasive and for 
transient use. The device meets intact 
skin and mucous membrane.

CONTRAINDICATIONS: Do not use other 
than surgeries. Do not use if the patient is 
allergic to metals. Do not use in 
cardiovascular, neurovascular, and 
ophthalmological surgeries.

HOW TO USE: Select the blade as needed. 
Inspect packaging for integrity and 
expiration date. Aseptically open the 
aluminum casing on the indicated side, 
so that the cutting side of the blade is 
facing upwards; With the help of a needle 
holder or surgical tweezers, push the 
blade towards the handle until they fit; 
Use the product according to appropriate 
surgical technique; After use, carefully 
remove the blade (using tweezers) by 
disconnecting it from the handle. Dispose 
of in an appropriate place in accordance 
with current legislation.

CLEANING/STERILIZATION: Product 
sterilized by gamma radiation. 
Disposable and ready-to-use. Not 
cleaning and disinfection methods are 
required.

DISPOSAL: Dispose in accordance with 
current local legislation.

WARNINGS: Read the instructions for use. 
The product must only be used by a 
qualified professional. Before use, check 
the integrity of the product and 
packaging along with the expiration date. 
Use the product immediately after 
opening the packaging. Single-use 
product, reprocessing is prohibited. 
Product sterility is not guaranteed if the 
packaging is damaged. Keep out of the 
reach of children.

PRECAUTIONS: Open the package from 
the opening direction to avoid injury.

ADVERSE EFFECTS: Improper use or 
incorrect use of the device may result in 
adverse events for the patient or user, 
such as deep cuts or injury to the user 
during blade assembly.

STORAGE/TRANSPORT: Store/transport 
away from direct sunlight and rain. Keep 
the product in a place with a 
temperature between 100C and 400C and 
humidity between 35% RH and 65% RH.

EXPIRY DATE: 05 years from the date of 
sterilization, in undamaged packaging.
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Carbon steel

Blade Handle Handle
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PCS 10 3
PCS 10A 3
PCS 11 3
PCS 12 3
PCS 12D 3
PCS 13 3
PCS 14 3
PCS 15 3
PCS 15C 3
PCS 16 3
PCS 17 3
PCS 18 4
PCS 19 4
PCS 20 4
PCS 21 4
PCS 22 4
PCS 23 4
PCS 24 4
PCS 25 4
PCS 36 4
PCS 40 4
PCS 60 8
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Stainless steel

Blade

PSS 9
PSS 10
PSS 10A
PSS 11
PSS 12
PSS 12D
PSS 13
PSS 14
PSS 15
PSS 15C
PSS 16
PSS 17
PSS 18
PSS 19
PSS 20 
PSS 21
PSS 22
PSS 23
PSS 24
PSS 25 
PSS 36
PSS 40
PSS 60 

Notificação ANVISA: 
Carbon steel: 80213429015
Stainless steel: 80213429016

Attention:
Consult IFU 
before use.

Do not use if 
packaging is 

damaged.

non-pyrogenic. Humidity 
limitation.

Maximum and 
minimum 

temperature limit.

Sterilized using 
irradiation.

Single use. Do not 
resterilize.

Keep dry. Non-sterile Manufacturer. Batch code. Keep it away 
fromsunlight.

Check 
Instructions for 

use.

Date of 
manufacture.



INSTRUCCIONES DE USO

TABLA DE COMPATIBILIDAD – HOJA / MANGO

DESCRIPCIÓN: Hojas de bisturí 
desechables.

COMPOSICIÓN: Modelos acero carbono y 
acero inoxidable

INDICACIÓN: Las hojas de bisturí 
desechables están indicadas para cortar 
tejido del cuerpo humano durante 
procedimientos quirúrgicos y otros 
procedimientos aplicables. El dispositivo 
se esteriliza mediante radiación gamma. 
El dispositivo se considera invasivo y de 
uso transitorio. El dispositivo entra en 
contacto con piel y mucosas intactas.

CONTRAINDICACIONES: No utilizar más 
que en cirugías. No utilizar si el paciente 
es alérgico a los metales. No utilizar en 
cirugías cardiovasculares, 
neurovasculares y oftalmológicas.

CÓMO UTILIZAR: Seleccione la hoja según 
sea necesario. Inspeccione el embalaje 
para verificar su integridad y fecha de 
vencimiento. Abra asépticamente la 
carcasa de aluminio por el lado indicado, 
de modo que el lado de corte de la hoja 
quede hacia arriba; Con ayuda de un 
portaagujas o una pinza quirúrgica, 
empuje la hoja hacia el mango hasta 
que encaje en su lugar; Utilice el 
producto según la técnica quirúrgica 
adecuada; Después de su uso, retire con 
cuidado la hoja (con una pinza) 
desconectándola del mango. Eliminar en 
un lugar adecuado de acuerdo con la 
legislación vigente.

LIMPIEZA/ESTERILIZACIÓN: Producto 
esterilizado por radiación gamma. 
Producto desechable y listo para usar. No 

se requieren métodos de limpieza y 
desinfección.

ELIMINACIÓN: Eliminar de acuerdo con la 
legislación local vigente.

ADVERTENCIAS: Leer las instrucciones de 
uso. El producto sólo debe ser utilizado 
por un profesional cualificado. Antes de 
su uso, verifique la integridad del 
producto y del empaque junto con la 
fecha de vencimiento. Utilice el producto 
inmediatamente después de abrir el 
embalaje. Producto de un solo uso, 
prohibido reprocesamiento. No se 
garantiza la esterilidad del producto si el 
embalaje está dañado. Mantener fuera 
del alcance de los niños.

PRECAUCIONES: Abra el paquete desde la 
dirección de apertura para evitar 
lesiones.

EFECTOS ADVERSOS: El uso inadecuado o 
incorrecto del dispositivo puede provocar 
eventos adversos para el paciente o el 
usuario, como cortes profundos o 
lesiones al usuario durante el ensamblaje 
de la cuchilla.

ALMACENAJE/TRANSPORTE: 
Almacenar/transportar lejos de la luz 
solar directa y la lluvia. Mantenga el 
producto en un lugar con una 
temperatura entre 100C y 400C y una 
humedad entre 35% RH y 65% RH.

FECHA DE CADUCIDAD: 05 años a partir 
de la fecha de esterilización, en envases 
intactos.
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Acero carbono

Hoja Mango
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PCS 12 3
PCS 12D 3
PCS 13 3
PCS 14 3
PCS 15 3
PCS 15C 3
PCS 16 3
PCS 17 3
PCS 18 4
PCS 19 4
PCS 20 4
PCS 21 4
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PCS 23 4
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PCS 25 4
PCS 36 4
PCS 40 4
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Acero inoxidable

PSS 9
PSS 10
PSS 10A
PSS 11
PSS 12
PSS 12D
PSS 13
PSS 14
PSS 15
PSS 15C
PSS 16
PSS 17
PSS 18
PSS 19
PSS 20 
PSS 21
PSS 22
PSS 23
PSS 24
PSS 25 
PSS 36
PSS 40
PSS 60 

Hoja Mango

Notificação ANVISA: 
Acero carbono: 80213429015
Acero inoxidable: 80213429016

Hojas de Bisturí
Modelos: Acero carbono y Acero inoxidable

Attention:
Consult IFU 
before use.

Do not use if 
packaging is 

damaged.

non-pyrogenic. Humidity 
limitation.

Maximum and 
minimum 

temperature limit.

esterilizados 
con Radiación 

Gamma.

No reutilizar. No esterilice 
otra vez.

Protéjalo de la 
humedad.

No estéril. Fabricante. Código de lote. Mantener 
alejado de la luz 

solar.

Consulte las 
instrucciones 

de uso.

Fecha de 
fabricación.


